

«Бобры» в Швеции

Недавно команда «Сестрорецкие Бобры» приняла участие в крупнейшем детском турнире по флорболу *Storvreta cup*, проходящем в шведском городе Уппсала.

В этом турнире ежегодно принимают участие свыше восьмисот команд из разных стран мира, которые играют в разных категориях сложности: лёгкой, средней и сложной. Сестрорецкая команда выбрала сложную категорию в возрасте Р07S и вышла в четвертьфинал.

Обойдя первого соперника – шведскую команду *Södra vit* со счетом 3:6, «Сестрорецкие Бобры» без труда увеличили разрыв в счёте в игре с командой *FBI Tullinge* – 9:2. Третья игра состоялась с финской командой *SBS Masku*, в которой уже наши ребята потерпели поражение со счётом 1:8. Последняя решающая игра состоялась со шведской командой *IS Saga*. «Сестрорецкие Бобры» вели в счёте в первом периоде 2:1, однако во втором ребята уступили сопернику 2:5.

Это – первая, но далеко не последняя поездка «Сестрорецких Бобров» на *Storvreta cup*, и уже в следующем году ребята вернутся с новыми силами, чтобы обязательно забрать в Сестрорецк кубок за первое место.

Алёна Зинкевич

